
MEGHÍVÓ 
 

Egyesületünk rendes éves közgyűlését a törvényi előírásoknak és az alapszabályban 

foglaltaknak megfelelően, a közelmúltban már megszokott módon rendezzük meg.  

A közgyűlés érvényességének feltétele az alapszabály szerint, az 50%-os részvételi arány a 

tagság részéről. Sok-sok éves tapasztalat, hogy a rendkívül nagy taglétszámú egyesületünk esetében 

ennek nincs realitása. Amennyiben a rendes közgyűlés nem határozatképes, úgy az érvényes 

jogszabályok és az alapszabályunk értelmében változatlan napirenddel legalább 3 nap elteltével, de 

legkésőbb 15 napon belül megismételt közgyűlést kell összehívni, mely a tagság jelenlétének 

arányától függetlenül érvényes és határozatképes.  

Az Egyesület jelenlegi vezetőségének mandátuma az idei évben lejár. A Közgyűlés 

kizárólagos joga és kötelezettsége a tisztségviselők megválasztása, így az idei közgyűlésen a 

tisztségek megújítása is szerepel a napirenden.  

 

Ezúton értesítjük a tagságot, hogy a Szentendrei Ferences Gimnázium Öregdiákjainak Országos 

Egyesülete RENDES ÉVES KÖZGYŰLÉSÉT 2026.május 07-én 18:00 órai kezdettel tartja a Ferences 

Gimnáziumban (2000 Szentendre, Áprily Lajos tér 2.) 

Idén sem számítunk arra, hogy a tagság 50%-a részt vesz a rendes közgyűlésen. Érvénytelenség esetén 

nem küldünk külön értesítést, hanem a SZEFER levelezőlistán és a Gimnázium honlapjába betagozódott 

honlapunkon (http://www.ferencesgimnazium.hu/index.php/oregdiak) adunk tájékoztatást. 

A megismételt közgyűlést 2026.május 16-re, 15:00-ra tervezzük.               

Erre a napra, akárcsak az elmúlt 2 évben, egy szolid vendéglátással készül az iskola és az egyesület 

vezetősége.  

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit. 

 

 

Pax et bonum! 

Vörös Balázs 

elnök  

 

 

 

A közgyűlés napirendjét és a napirendeken megtárgyalásra kerülő anyagokat a vezetőség 

húsvét után a fent megjelölt weboldalon és a levelezőlistán teszi közzé. Igény esetén az 

egyesület elnöke is szívesen ad tájékoztatást. (Elérhetőségek: voros.balazs.karolyne@t-

online.hu v. 06/20/9 351 829) 
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